

# 夫妻银行内 泼汽油引燃爆

## 事发省城东莞银行,三人被烧伤



当事夫妻中的男子烧伤严重

施亚磊 记者 李尚辉 张敏 张崑  
沈娟娟/文 程兆/图

昨日上午10时20分许,合肥市公安局110报警台接报警称,位于该市芜湖路与明光路交口的东莞银行内有人泼洒汽油闹事。接报警后,公安民警立即赶

## 夫妇银行内泼洒汽油伤人害己

记者赶到现场时,警方已经封锁事发地点,刑侦人员陆续进入。事发地点位于二楼一间办公室内,一声巨响之后,办公室里火苗乱蹿,摆件倒下,其中一扇钢化玻璃门被震碎。“伤者是两名男子和一名女子,其中一名男子为银行工作人员,是给客户办理信贷业务的负责人。”知情人透露。在安医附院烧伤科,记者了解到被灼伤的夫妻伤势偏重,“丈夫姓涂,44岁,霍

## 疑信贷纠纷引发矛盾

据知情人称,涂某和妻子李某曾与一名朋友在该银行抵押贷款1500万元,后涂某夫妇二人与朋友发生经济纠纷,当日上午,涂某夫妇来到银行与吴某商议。在索要抵押资金未果后,涂某夫妇将办公室房门反锁,并将携带的汽油泼洒在吴某和自己身上。涂某夫妇的代理律师孙女士证实了此事是借贷纠纷引起。孙女士称,该夫妻二人经营一家公司,妻子李某为公司法人代表,2011年,

## 事发前日,双方已发生矛盾

记者得知在事发前一天,涂某夫妇就来到银行,在索要抵押资金时发生矛盾,之后辖区派出所民警赶到,进行了调解。次日,涂某夫妇和亲属再次来到银行,一名银行负责人将他们带到了二楼,亲属

到现场处置,并迅速将被烧伤人员送往医院救治。

事故发生后,省委常委、常务副省长詹夏来立即指示合肥市政府协调全力救治伤员。市长张庆军要求,卫生部门迅速组织救治,公安部门查清事实,依法处置。目前三人均在医院治疗,均无生命危险。警方还在进一步调查中。

山县人,妻子姓李,46岁。”另一名男伤者,为银行信贷负责人,姓吴,32岁,身上有不同程度烧伤。目前,妻子李某伤势最重,为三度烧伤,刚来医院时,她的口腔和鼻子内吸入了大量颗粒物,要切开气管利用呼吸机进行呼吸。涂某伤势也非常严重,手术后还要进入重症监护室进行治疗。银行负责人吴先生伤势相对较轻,正在入院治疗。

他们夫妇的一个朋友李强(化名)向二人借钱,李某一合计,便将老家的一栋楼抵押给东莞银行,贷了1500万元交给李强。还款期为今年的8月15日。还款期到后,李强已将1500万还给了银行。可是,房屋的抵押合同却一直未解冻。夫妇随即与东莞银行协商要讨回抵押合同,“听说在还款期后不久,银行用该栋楼作为抵押,贷给了李强1500万元。”孙女士称,夫妻二人因此异常气愤,与银行发生了纠纷。

们在楼下等候。“根本没有提起携带了汽油,本想走法律程序的……”亲属储女士不解。记者还获悉,受伤夫妇俩有两女儿,一人在西安读研,另一人在省城读高中。目前,警方正在全力调查此事。

## 禹洲地产首九月销售金额51.48亿

近日,禹洲地产发布9月公司通讯,截至2012年9月30日,九个月合约销售金额51.48亿,已超过2012全年50亿人民币的目标。报告显示,九个月禹洲地产实现合约销售金额达到51.48亿元,合约销售面积为58.09万平方米;金额和面积比上年同期分别增长51%和52%;而合约销售均价约8873元/平方米。另外,累计的认购未签约金额约

为5.05亿元。其中,9月单月,禹洲地产录得合约销售金额约6.12亿元,环比增长67%,同比增长71%;录得合约销售面积约6.35万平方米,环比增长60%,同比增长40%。为了回馈广大客户,禹洲地产携手禹洲会于9月底在全国范围内推出了“幸福购房节”的大型活动,第一季主打的“万博悦”活动,此时正如火如荼地在全国七城十二盘联动展开,并得到良好反响。

# 在合肥,有个 尖子生培训基地

## ——维斯特教育报名持续火爆,有的科目被抢报一空

姚静,八年级,三个月,数学由不及格跃居班级的前三名。  
张壹,九年级,三个月,各科成绩由中等提升至前茅,有望冲刺“一六八”。  
蔡君,九年级,暑期辅导,开学单元测各科均在90分左右,目标“一六八”。  
陈天娇,高一,暑期辅导,数学由不及格跨到全班前五名。  
……  
这一个个鲜活的例子只是维斯特教育打造的众多尖子生的冰山一角。维斯特教育现已对2013年中高考做出了预测。据透露,中考有望冲刺“一六八”的占百分之七十以上。



## 五大法宝打造“状元俱乐部”

- 一、巩固旧知识。学员在经过一段时间后,对学过的知识点就会淡化,这时候就必须要进行巩固。维斯特教育针对每个学员的不同情况,切入弱点,对已经学过的知识点尤其是盲点加大强化。
- 二、引导新知识。维斯特教育并不急于向学员灌输新知识,而是慢慢向学员引导新的知识走向,让学员能够渐渐进入角色,进而适应新的学习状态。
- 三、调整心理状态。学员的心理状态经常调整不好,会出现学习成绩下滑、心情焦躁低落

等问题。维斯特教育的老师帮助学员在心理上进行引导,以便能够早日进入状态。  
四、巧妙运筹时间。维斯特的老师会训练学生尽可能多地找出运用到学习上的时间,另一方面确保学员在单位时间内的学习达到最高的效率。  
五、擅于学习总结。在学习过程中,不断进行总结,能强化对知识的记忆和理解,使知识系统化。维斯特在帮助学生完成一个单元或一个章节的学习任务后,会对知识进行归纳分类,使知识系统化、条理化。

## 全方位强攻,造就“尖子生”

维斯特教育主张先入学解析,学生感到有提高家长再付费。这是维斯特教育提出的独特理念,所有的学员刚开始的时候,维斯特都会根据学员的个人诊断制定出教学计划和体验课程。学员可以先进行体验教学,如果满意,知识点能够搞懂吃透,先建立自信心,再报名入学。维斯特教育的老师认为,基础差不是问题,只要学员对学习有基本的认知度,就能调动学员的学习积极性,维斯特教育浓厚的学习氛围和学习带动性对学员起到了非常有效的作用。

维斯特教育的老师经常和学员进行沟通交流,找到学员的兴趣所在,从弱点入手,打造最完善科学的教学计划和教学方法。同时家长必须全力配合,积极打造适合学员学习的最佳环境。针对性的教学和高效率的吸收有机的结合,及时的跟踪反馈又能快速改善学习中的不足之处,成绩想不提高都难。

维斯特教育郑重承诺:文中引用的所有数据案例均真实有效。0551-2172800。

**维斯特教育**  
www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

尖子生

打造尖子生

短期逆转乾坤,劲袭提分狂潮

保送一六八、“二本”达线班(协议生)

先提高 再付费

0551-2172800 0551-5542466  
2172801 5542566

提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋